

“佳信家美”个人房屋按揭贷款
轻松实现您的置业梦想

额度高：最高可贷500万
期限长：最长可贷30年
利率低：最低可打7折

市、县(区)邮政储蓄银行已全面开办！
服务热线：6202266 6232233

邮政储蓄银行 争当服务河南省农村改革发展综合试验区生力军！

2010年2月22日 中共信阳市委机关报 信阳日报社出版
国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网站: http://www.xyby.com.cn
星期一 庚寅年 正月初九 邮发代号:35-32 第6988期 今日4版

全市人口和计划生育工作会议召开 王铁强调 发扬成绩 重在提升 再上台阶

本报讯(记者 王菲)2月21日下午,全市人口和计划生育工作会议召开。市委书记王铁在讲话中充分肯定2009年全市人口和计划生育工作成绩,要求各级各部门和计生战线工作人员扎扎实实做好工作,在发扬成绩中提升计生工作水平,在解决问题中提升计生工作水平,在优质服务中提升计生工作水平,在和谐排忧中提升计生工作水平,争取2010年全市人口和计划生育工作再上台阶。市长郭瑞民指出,要持之以恒地做好新形势下我市人口和计划生育各项工作,为加快魅力信阳建设做出新的更大贡献。

会上,市人大常委会副主任朱继先宣读了《中共信阳市委、信阳市人民政府关于对2009年度人口和计划生育工作先进单位进行表彰、对后进单位进行批评的决定》。副市长张继敬对全面完成今年人口和计生工作各项任务作了部署。

就进一步做好今年的人口和计生工作,王铁强调“四个提升”,即在发扬成绩中提升,在解决问题中提升,在优质服务中提升,在和谐排忧中提升。他说,长期以来,信阳的人口和计生工作积累了许多好的经验、好的做法,在全省乃至全国都有先进和典型,在这次会中又

有很多先进单位受到表彰,各单位和部门要认真向他们学习先进经验,真正学到手,落实到位,使我市人口和计生工作在继续保持优良成绩中有新的提升。当前,我市人口和计生工作还存在一些薄弱环节,还有部分“三类”乡镇,我们必须始终保持清醒头脑,增强责任意识、忧患意识,知难而进,把人口和计生工作抓得紧而又紧、细而又细、实而又实,要研究落实措施,通过周到的服务、正确的引导、细致入微的关怀,解决好问题,促进和谐。今年所有县区都要进行新型农村合作养老保险试点,开发区、管理区农村全部实行养老保险,最大限度地解除农村老人的后顾之忧,促进人口和计生工作上水平。

郭瑞民在讲话中指出,人口问题始终是影响经济社会又好又快发展的关键因素,是关系全面、协调、可持续发展的重大问题,因此对做好计生工作的认识要更加到位,要充分认识到人口问题是政治问题,是发展问题,是社会问题,是民生问题。

对做好今后一个时期的人口和计生工作,郭瑞民强调,重点要更加突出,要在稳定低生育水平上下工夫,在提高出生人口素质上下工夫,在治理出生人口性别比上下工夫,在提高流动人口管理服务水平上下工夫,在强化人力资源开发利用上下工夫,在提供优质服务上下工夫。保障要更加有力,各级党委、各级政府和有关部门要全面加强和改进人口和计生工作,强化责任、协调联动,加大投入,稳定队伍,严格考核,切实把我市人口和计生工作推向一个新的、更高的水平。

会上,各县区,市管各管理区、开发区向市政府递交了2010年人口和计划生育目标管理责任书。



为魅力信阳建设再做新贡献 加力开创跨越式发展新局面

今天,市政协三届四次会议隆重开幕了。承载着厚望,肩负着重托,来自各党派团体、各族各界的政协委员欢聚一堂,共商全市发展大计。这是全市政治生活中的一件大事。我们对大会的召开表示热烈的祝贺!

2009年,是全市各族人民坚定信心、迎难而上、万众一心、共克时艰,夺取经济社会发展新胜利的一年。面对国际金融危机的严重冲击,全市人民在中共信阳市委的坚强领导下,坚决贯彻中央和省市委的决策部署,全面贯彻落实科学发展观,齐心协力、克难攻坚,实现了经济平稳较快增长,保持了经济社会又好又快发展的良好态势,民生有效改善,社会大局稳定,在应对危机中取得了保增长、保民生、保稳定的重大胜利,在逆境中为推动魅力信阳建设迈出了坚定步伐。

在这不同寻常的一年里,市政协广泛动员全市广大政协委员、政协各参加单位和各族各界人士,高举爱国主义和社会主义两面旗帜,牢牢把握团结和民主两大主题,坚持求真务实,致力开拓创新,各项工作都取得了新的进展。围绕市委、市政府中心工作,如食品安全、农村改革发展综合试验区建设等,进行专题协商议政,提出许多富有见地的意见和建议;积极组织委员就新农村建设、抢险除险加固工程、中小企业摆脱金融危机困境、人防建设、农业产业化建设等,开展调研视察活动,促进了相关工作的开展;进一步加强提案工作,实行重点提案重点办理制度和政协领导督办重点提案制度,召开提案委员与承办单位“面对面”评议会,形成了提案办理的良性互动机制,提案办理质量明显提高;精心组织庆祝人民政协成立60周年系列活动,重视发挥党派团体作用,尊重并保障各民主党派、工商联、人民团体和无党派代表人士在政协各种会议上建言献策的权利,共同致力于和谐社会建设;积极开展对外友好交往活动,充分发挥桥梁纽带作用、汇聚力量、建言献策、服务大局的重要作用,在应对金融危机中为全市经济建设、政治建设、文化建设、社会建设和生态文明建设做出了特殊贡献。实践证明,人民政协作为爱国统一战线组织、中国共产党领导的多党合作和政治协商的重要机构、发扬社会主义民主的重要形式,在全市政治生活和社会生活中发挥着越来越重要的作用。

热烈祝贺市政协三届四次会议开幕



2月21日下午,市人大常委会主任姚铁瑛,副主任李军、高曙光、董进才、尹保斌、高潮和市人大常委会秘书长聂书华在市直有关单位负责同志的陪同下,先后到平桥国际会展中心、信阳宾馆、金通大酒店检查市三届人大五次会筹备工作。图为姚铁瑛一行在平桥国际会展中心检查时的情景。 本报记者 黄铎 摄



2月21日下午,市政协主席余学文,市政协副主席赵志明、任宏业、周慧超、陈伟琳、熊静香和大会秘书长张传友一行先后到平桥国际会展中心、阳光宾馆、浉河宾馆检查政协信阳市三届四次会议各项准备工作。图为余学文一行在平桥国际会展中心检查时的情景。 本报记者 曹新俊

政协信阳市三届四次会议召开委员组召集人会议

本报讯(记者 杨柳)2月21日下午,政协信阳市三届四次会议召开委员组召集人会议。会议通报了政协信阳市三届四次会议的有关情况。市政协副主席赵志明、大会秘书长张传友出席会议。

赵志明指出,政协信阳市三届四次会议是我市人民政治生活中的一件大事,也是政协委

员一年一度集中履行职能的重要会议。全体政协委员一定要高度重视,增进共识,自我尊重,自加压力,不辱使命,不负众望,集中精力,共同努力,把这次会议开成团结民主、求实鼓劲的大会。

赵志明要求,一要惜时如金开好会。各位委员要认真听取和审议好政协常委会工作报

告、提案工作报告,讨论好“一府两院”报告,做好提案,做好人事选举工作。要正确认识今年的形势,明确任务,更好地履行行政职能,发挥好个人作用。二要率先垂范带好头。各界别组召集人要切实负起责任,组织好本组的各项活动,使本次全会开得既严肃紧张又生动活泼,引导大家讨论好几个报告,就全市经济社会发展

展和做好人民政协工作提出意见和建议,组织好提案撰写,指导小组秘书写好本组简报,做好人事选举工作,确保选举圆满成功。三要严守纪律保成功。大会期间,出席会议的委员、列席会议的同志及大会秘书处的工作人员,都要严格遵守大会的各项纪律和要求,要以严格的组织纪律、饱满的政治热情和昂扬向上的精神风貌,完成会议预定的各项议程,确保会议开得圆满成功。四要做好沟通联络工作。会议期间,各组有什么问题需要衔接,各委员召集人要及时与大会秘书处联系,或者与大会秘书长沟通,确保各项活动协调一致,不出纰漏。

金投入,一旦出现突发性流行病,也能有效防治。

“这次我带来了《关于发展低碳经济、倡导低碳生活》的提案,倡导一种健康生活方式。”来自社会科学组的马广建委员告诉记者,现在国际上都在追求绿色经济,减少碳排放量,有利于人们健康生活,因此构思了这份提案。他还带来了《在浉河两岸建立雨水管网、污水管网》的提案,希望有关部门采纳,进一步改善居民生活环境,提升信阳市品位。

满怀豪情赴盛会 出席市“两会”的政协委员昨日报到

女教育等内容,都是关系到老百姓的切身利益。

“咱们市农村卫生事业发展十分迅速,政府投入力度非常大,但由于基础薄弱,还存在一些不足。这次我带来了《村级卫生室规划建设》的提案,希望有关部门采纳,方便农民

群众看病。”医药卫生组委员陈广才告诉记者,作为一名医务工作者,他对农村的医疗事业十分关注,经常利用业余时间深入农村基层了解情况,撰写了这份提案。

来自浉河区疾控中心的代思全委员带来了《进一步加大对公共卫

生事业投入》的提案。他告诉记者,现在流行病出现比较频繁,需要政府投入大量人力、物力、财力,特别是去年的甲型流感,国务院及时制定了预防措施,投入大量人力、物力、财力,最终有效防止了甲型流感的蔓延。希望政府在这方面加大资

金投入,一旦一旦出现突发性流行病,也能有效防治。

“这次我带来了《关于发展低碳经济、倡导低碳生活》的提案,倡导一种健康生活方式。”来自社会科学组的马广建委员告诉记者,现在国际上都在追求绿色经济,减少碳排放量,有利于人们健康生活,因此构思了这份提案。他还带来了《在浉河两岸建立雨水管网、污水管网》的提案,希望有关部门采纳,进一步改善居民生活环境,提升信阳市品位。

浉河中心水 车云顶上茶

——写在信阳荣获“百姓信任的产茶地”称号之后(一)

【编者按】春节前,由人民网举办的“最受百姓欢迎产茶地”、“百姓信任的产茶地”、“产茶明星”系列评选活动结束。我市以第2名的投票结果荣获“百姓信任的产茶地”称号。同时,获此荣誉的还有福建省安溪县、湖南省石门县、安徽省黄山区、浙江省西湖区4地。

为此,本报从今天开始陆续推出“写在信阳荣获‘百姓信任的产茶地’称号之后”等系列报道,旨在让更多的人了解信阳毛尖茶。

“浉河中心水,车云顶上茶”;
“大别山水育毛尖,千峰万树生灵秀”;
“茶乡儿女放眼界,众人一心创辉煌”;
“改革兴茶乡展英姿,钟灵毓秀毛尖生华辉”;

“滴滴香浓,汲浉河泉;片片情真,泡毛尖茶”;
……

长期以来,对联这一特有的文学形式,深受广大人民群众的喜爱,堪称人类文化的瑰宝。而茶联以其字数相同、对仗均衡、节奏相称、平仄协调的特点,成为对联宝库中的一枝奇葩。如今,漫步在“百姓信任的产茶地”——信阳,雅俗共赏的茶联散见于茶农的庭院,茶商的茶馆、茶庄、茶座——既给品尝信阳毛尖茶的客人带去联想,又为他乡异客品茗增添了无限的情趣。

农历正月初六,雪后初霁。记者来到茶乡浉河区浉河港乡,在海拔600米的何家寨,见到了正在与茶农签订今年春茶购销合同的信阳文新茶叶有限公司总经理刘文新。他告诉记者,今年,由于天气原因,春茶可能减产。所

以,今天特提前来与茶农签订购销合同。谈及信阳被网民评为“百姓信任的产茶地”的原因,刘文新告诉记者,首先源于信阳所处的自然环境。他说,信阳地处东经114°01'—114°06',北纬31°46'—31°52',界于大别山与淮河之间,是我国南北分水岭。而这种环境特别适宜茶叶生产。因为适宜的气候条件和复杂的地质变化,造就了生物物种的多样性。所以,位于这一纬度的植被特别丰富,土壤特别肥沃,而茶叶生长在这种环境中,其抗病和抗虫的能力有效增强,且茶园中生物自身调节功能比较健全,只要茶农精于种植,善于管理,一般不会发生大的病虫害。可以说,信阳市特别适宜种植茶叶。目前,因茶叶种植面积不断扩大,我市已成为我国主要的无公害茶和有机茶产区。

信阳产茶历史悠久,古来有之。苏东坡

曾盛赞信阳毛尖“淮南茶信阳第一”。陆羽《茶经》云:“茶之为饮,发乎神农氏,闻于鲁周公。”如今,茶已成了风靡世界的三大无酒精饮料(茶叶、咖啡和可可)之一,饮茶成为许多人明目、减肥、利尿、降压、降脂的保健良方。信阳茶是古代著名的淮南茶区,距今已有2000多年的历史。市茶叶办负责人告诉记者,自改革开放,特别是信阳撤地设市以来,茶产业发展已成为信阳的传统优势特色产业。作为我国传统名茶之一,信阳毛尖茶品质超优,主产地在信阳西部山区的“五山二潭”(车云山、集云山、连云山、天云山、云雾山及黑龙潭和白龙潭),其中尤以车云山出产的茶叶品质最佳。车云山一带群山透迤,奇峰高耸,溪流遍布,常年云山雾罩,土层深厚肥沃,湿度很大,形成了信阳毛尖茶芽肥壮、柔软细嫩、叶质不易老硬等特色。1915年,在巴拿马万国博览会上,信阳毛尖茶一举夺得金奖;1958年,商业部组织国内知名专家评出信阳毛尖茶、西湖龙井茶等全国十大名茶;1982年、1986年信阳毛尖茶被评为部级优质产品,荣获全国名茶称号;1990年,信阳毛尖茶在全国绿茶评比中,以最高分获得中国质量金奖;(下转第二版)

浉河区专业合作社为农民贴心服务

综合性网站,构建农产品营销和土地流转电子商务平台,农产品通过电子营销的比例在20%以上。

以培训人才为职责,推动合作社持续发展。浉河区着力提升合作社发展水平,近年来,引进各类人才805人,领办、创办各类合作社138家,建立乡土人才库323人,吸收茶叶种植研究生10名。该区还成立农民专业合作社理事长培训中心,举办培训班4期培训200余人次,到各地学习考察350余人次,提高了农民专业合作社理事长应对市场的能力和水平。同时通过开展科技培训、开通网上科技、送科技下乡等多种有效措施,重点搞好经营管理、专业技术知识等方面的培训和辅导,增强了合作社的示范带动作用。

以引导为抓手,壮大合作社经济实力。该区积极帮助合作社协调资金落实,推进“专业+资金”、“金融+信用”、“担保+协会”的“1+1”融资模式,吸收民间存款近亿元,发放贷款500万元,争取贷款2400万元,落实信贷资金700万元。区里还建立市场信息中心,开通



责编:陈晓军 审核:保 会 照 排:杨姗姗